ИНФОРМАЦИОННАЯ БАЗА МБДОУ

 оснащена электронной почтой, компьютерами выходом в Интернет, разработан и действует официальный сайт МБДОУ.  
​​Электронная почта используется для электронного документооборота, сбора и обмена управленческой, статистической информацией.
Компьютерные технологии стали активно использоваться в административной и образовательной деятельности.
Официальный сайт является важнейшим элементом информационной политики образовательной организации, реализации открытости деятельности образовательной организации и инструментом решения ряда образовательных задач, связанных с формированием информационной культуры участников образовательного процесса.
​Нормативная база по организации деятельности официального сайта:
· Федеральный закон "Об образовании в Российской федерации" от 29.12.2012 № 271-ФЗ
·  Федеральный закон "О некоммерческих организациях" от 12.01.1996 №7-ФЗ
· Федеральный закон "О персональных данных" от 27.07.2006 № 152
· Постановление правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 "Об утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации"
· Приказ Минобрнауки РФ "Об утверждении Порядка граждан в общеобразовательные учреждения" от 15.02.2012 № 107
· Рекомендации Министерства образования и науки РФ по предоставлению гражданам-потребителямуслуг дополнительной необходимой и достоверной информации о деятельности государственных (муниципальных)дошкольных образовательных организаций (письмо № 08-950 от 18.07.2013)
· Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 "Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату предоставления на нем информации.
