Характеристика материально-технической базы
Материально-техническое обеспечение образовательного процесса в МБДОУ соответствует государственным и местным требованиям и нормам.

Образовательный процесс в ДОО организуется в соответствии с: 

· санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами;

· правилами пожарной безопасности;

· требованиями, предъявляемыми к средствам обучения и воспитания детей дошкольного возраста (учет возраста и индивидуальных особенностей развития детей);

· требованиями к оснащенности помещений развивающей предметно-пространственной средой;

· требованиями к материально-техническому обеспечению программы (учебно-методический комплект, оборудование, оснащение (предметы).
В МБДОУ 27 групповых ячеек. В состав каждой групповой ячейки входит: игровая, спальня, приемная, буфетная, туалетная. Кроме того, для организации образовательной работы с детьми в МБДОУ имеются следующие помещения: 

· 3 музыкальных зала;

· 2 спортивных зала;
· 3 медицинских  кабинета;
· 4 кабинета для индивидуальных занятий учителя-логопеда с детьми;

· методический кабинет.

Каждое помещение укомплектовано соответствующей мебелью общего назначения, игровой и мягкой мебелью, необходимым оборудованием. 

В педагогическом процессе широко используются современные технические средства обучения и информационно-коммуникационные технологии.

В  МБДОУ имеется следующая техника:

· мультимедийные проекторы;

· экраны для проекционного оборудования;

· домашний кинотеатр;

· стационарные компьютеры;

· ноутбуки;

· МФУ лазерное устройство;

· цифровой копировальный аппарат;

· сканер;

· ламинатор;
· 3 музыкальных центра.
Для облегчения труда обслуживающего персонала и создания в группах комфортных условий пребывания детей каждая группа оборудована следующей бытовой техникой: пылесос универсальный для уборки, очиститель и увлажнитель воздуха, водонагреватель электрический накопительный, стерилизатор воздушный.

Кроме того, в МБДОУ имеются:

· водонагреватель электрический накопительный (медицинские кабинеты, пищеблоки, постирочные);

· пылесосы для уборки холлов ДОУ;

Медицинские кабинеты МБДОУ укомплектован современным медицинским оборудованием. Кроме того в младших группах имеются безопасные для детей облучатели-рециркуляторы.

Спортивные  залы  МБДОУ оборудованы  спортивным инвентарем. 

Пищеблоки  и постирочные оснащены необходимым  технологическим оборудованием.

   Состояние материально – технической базы удовлетворительно. 
Методический кабинет регулярно пополняется методической литературой и дидактическим демонстрационным материалом.      В группах заменяется игровое оборудование, пособия для игровых зон.

     Здание ДОУ находится в удовлетворительном состоянии. 

    Для прогулок на свежем воздухе в детском саду имеются оборудованные игровые площадки, наборы игрового выносного материала, атрибуты для занятий физической культурой, инвентарь для трудовой деятельности на цветочных клумбах и огороде. С целью охраны здоровья детей все песочные ящики накрыты специальными крышками.
