Расскажите детям о войне
Великая Отечественная война – самая кровопролитная  и беспощадная война в истории человечества. В России не найдется ни одной семьи,  не  затронутой  этой войной. Наши предки сражались за свободу нашей Родины на передовой, ковали победу в тылу. А тот, кто был еще совсем маленьким,  просто выстоял и выжил, испытав на себе все тяготы военного времени, и тем самым доказал, что наш народ сломить нельзя. Старые, пожелтевшие фотографии, фронтовые письма – треугольники, вырезки из газет… В лучшем случае все это убрано подальше в шкаф и достается раз в год – в День Великой Победы. Мир изменился. В век цифровых технологий изменились и мы. То, что было так дорого нашим предкам, стало немодным, а иногда и ненужным. А ведь это часть нашей истории, которую забывать никак нельзя. 

Во всех детских садах нашего города  прошли мероприятия, утренники, посвященные 73 годовщине победы над фашизмом.  Детский сад № 30 не стал исключением. Педагоги провели предварительные беседы, совместно с музыкальными руководителями подготовили праздничные номера. Родители позаботились о костюмах и атрибутах к празднику.  В праздничных концертах приняли участие воспитанники всех 27 групп. Самые маленькие – в качестве благодарных зрителей.  

Музыкальные руководители Ирина Лигаева, Жанна Сурина,   воспитатели Наталья Ушенко, Надежда Манаконова со своими воспитанниками  провели масштабные открытые мероприятия для педагогов дошкольных учреждений города, младших воспитанников детского сада и  родителей. Воспитанники старших и подготовительных групп продемонстрировали хорошую спортивную форму, умение петь, танцевать.  В течение часа педагоги и дети рассказывали о   том тяжелом для Родины времени, исполняли  современные песни и песни времен Отечественной войны, читали пронзительные стихи, танцевали на привале. Особые эмоции вызвали ребята, пройдя  колоннами под песню «Бессмертный полк» с портретами своих прадедов. Все присутствующие почтили погибших и ушедших уже в мирное время ветеранов минутой молчания. Большинство девчонок и мальчишек были одеты в военную форму. На груди у всех - Георгиевская ленточка, как символ веры, силы нашего народа, надежды на то, что подобная война никогда не повторится. Закончили выступление ребята очень символично – большим дружным хороводом. Каждый  зритель, сидящий в зале, наверно думал о том, сколько юных жизней унесла та страшная война, сколько маленьких героев стояли со взрослыми в одном ряду и приближали Великую победу!  

Как часто мы, родители,  рассказываем детям об истории своей страны? Иногда, между делом.  Бывает так, что никогда.  Музыкальный руководитель Галина Саяпина сказала такую фразу:  «При подготовке к  Дню защитника   Отечества или 9 мая, педагоги  все чаще сталкиваются с тем, что ребята не знают таких простых понятий как ветеран, труженик тыла, концлагерь, фашизм…  Детям приходится  объяснять каждое слово. И не надо думать, что всему свое время. Даже дошколятам доступным языком можно рассказать о войне».  
Любовь к Родине, гордость за свой народ начинает формироваться   именно в дошкольном детстве. Всегда найдутся люди, разжигающие национальную рознь и пропагандирующие идеи фашизма. Наши дети и внуки должны знать:  фашизм – это плохо,  страшно и бесчеловечно. Фашистов не интересуют  правосудие, справедливость, права человека,  свобода. Фашизм – это беспрекословное повиновение. И самое ужасное – это отсутствие права на жизнь, если ты не соответствуешь канонам, насаждаемым группой безумных фанатиков. Фашизм – это смерть. Официальная статистика потерь во второй мировой войне -  более 26 миллионов человек. Мы никогда не узнаем точной цифры погибших, замученных, умерших от голода, холода, болезней.  Потери столь колоссальны, что подсчитать их просто невозможно!
 Расскажите детям о войне! Покажите  ее без прикрас. Дети должны знать, как досталась эта победа. Тогда они научатся ценить каждое прожитое мгновение и поймут – самое дорогое – это жизнь. И посягать на нее нельзя. 

Ольга Бужинская 
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