Уважаемые родители!


В связи с ограничительными мерами по приему граждан в управлении образования администрации Партизанского городского округа, в целях обеспечения санитарно-противоэпидемического благополучия населения в связи с распространением коронавирусной инфекции сообщаем вам, что для прохождения перерегистрации очереди родители  должны обратиться в детский сад лично (после снятия ограничительных мер на территории Приморского края), либо посредством телефонной связи подтвердить предоставление места для своего ребенка с 01 сентября 2020 года.


Перерегистрация очереди и выдача направления (путевки) осуществляется в период комплектования дошкольных учреждений с мая по сентябрь текущего года. Распределение мест осуществляется в соответствии с рекомендациями по порядку комплектования дошкольных учреждений с учетом даты постановки на учёт, наличия у заявителя прав на внеочередное и первоочередное получения места для ребенка (при  наличии таковых), возраста ребенка, направленности группы.

Обращаем ваше внимание на то, что личного посещения управления образования для получения направления  (путевки) не требуется!
